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° Gramatica Modificada
I
Pedaco da gramatica Pedaco da gramatica
original modificada
Term - Term “*” INT Term - INT Term’
Term — Term “/” INT Term’ - “*" INT Term’
Term - INT Term’ - “/" INT Term’

Term' - €
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Analisador Sintactico
] Construido Manualmente

o Um procedimento por simbolo ndo-terminal

o Esse procedimento examina o simbolo
corrente de entrada

o Chama recursivamente procedimentos para
RHS da producéo escolhida

o Os procedimentos retornam verdadeiro se a
analise sintactica foi bem sucedida e
retornam falso em caso contrario
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° Exemplo

Productes para o simbolo o prgcedimento para o simbolo n&o-
ndo-terminal Term: terminal Term:

Term - INT Term’
Term() {
if (token == INT) {
token = NextToken();
/ return TermPrime();

A fung@o NextToken() avanca } else return false;
um token na sequéncia de }
tokens gerada pela andlise

lexical e retorna o token nessa
posicao.
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Exemplo

o Procedimento para o simbolo néo-
terminal Term’:

TermPrime() {
if((token == *") || (token == /")) {
token = NextToken();
if (token == INT) {
token = NextToken();
5 return TermPrime();
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Exemplo

o Pseudo-cddigo para a parte do programa
responsavel pela analise sintactica:

token = NextToken();
Term();
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Construcédo da Arvore
Sintactica

o Cada procedimento retorna a secgao da
arvore sintactica para a parte da String que
analisou

o Utilizar excepcdes para tornar clara a
estrutura do codigo (outra forma sera
utilizar uma funcao de erro)

o Em geral, podemos ajustar o algoritmo de
analise sintactica para satisfazer objectivos
diferentes

e Tipicamente, produz AST em vez de arvore
sintactica concreta
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Construcédo da Arvore
Sintactica para o exemplo

o Com geracao de excepcoes:
Term() {
if (token == INT) {
oldToken = token;
token = NextToken();
node = TermPrime();
if (node == NULL) return oldToken;
else return new TermNode(oldToken, node);
} else throw SyntaxError;

}
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Construcédo da Arvore
Sintactica para o exemplo

o Com geracédo de excepcoes:

TermPrime() {
if ((token == "*) || (token == /")) {
first = token;
next = NextToken();
if (next ==1INT) {
token = NextToken();
return new TermPrimeNode(first, next, node);
} else throw SyntaxError;
} else return NULL;

}

9 Aula 14

Construcédo da Arvore
Sintactica para o exemplo

o Sem geracao de excepcdes
Term() {
if (token == INT) {
oldToken = token;
token = NextT oken();
node = TermPrime();
if (node == NULL) return oldToken;
else return new TermNode(oldToken, node);
} else error();

TermPrime() {
if ((token == *) || (token == /")) {
first = token; next = NextToken();
if (next == INT) {
token = NextT oken();
return new TermPrimeNode(first, next, TermPrime());
} else error();
} else return NULL;
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Arvore Sintactica para 2*3*4

Arvore Sintactica

Concreta
Term
t/\»
INT Term’
2 %\
* INT Term
3
* INT Term

4
11 €

AST desgjada

Term

Term = INT
— T~ 4
INT * INT
2 3

Aula 14




